

వాషింగ్టన్: భారత్, అమెరికా ప్రజల మధ్య సంబంధాలే రెండు దేశాల స్నేహవాదానికి పటిష్ట పునాది అని, వాటిని మరింత పరిపూర్ణం చేసుకోవడానికి వీసా నిరీక్షణ వ్యవస్థని తగ్గిస్తున్నామని అమెరికా విదేశాంగ శాఖ (దక్షిణ, మధ్యాసియా వ్యవహారాల) ఉప సహాయమంత్రి నాన్సి జాక్సన్ చెప్పారు. భారత్, భారత సంతతి ప్రజల అధ్యయన సంస్థ ఎఫ్.ఐ.ఐ. డి.ఎస్, అమెరికా విదేశాంగ శాఖ సంయుక్తంగా ఇక్కడ నిర్వహించిన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో అమె విలేకరులతో మాట్లాడారు. భారతీయుల వీసా కష్టాలు సహా పలు సమస్యలపై కొన్ని నెలలుగా బైడెన్ ప్రభుత్వంతో ఎఫ్.ఐ.ఐ.డి.ఎస్ సంప్రదిస్తోంది. వీసా నిరీక్షణ వ్యవస్థని తగ్గించడానికి అనేక చర్యలు తీసుకున్నామని విదేశాంగ శాఖ (దౌత్య వ్యవహారాల) ఉప సహాయమంత్రి జూలి స్ట్రాన్ వివరించారు. వీటివల్ల కొవిడ్ ముందునాటి కన్నా 36 శాతం ఎక్కువ వీసాలు మంజూరు చేశామని చెప్పారు. ఈ ఏడాది మరిన్ని ఎక్కువ వీసాలు ఇస్తామన్నారు.

గరుడ వార్త



www.garudavarthanews.com
www.garudavarthanews.in

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 1 సంఛిక : 230 మేడ్చల్ మల్కాజ్గిరి 9 సెప్టెంబర్ 2023 శనివారం పేజీలు : 4



అసెంబ్లీ ఎన్నికలు దగ్గర పడుతున్న నేపథ్యంలో.. పూర్వోత్పాదక రాజకీయాలు తెరపైకి వస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో.. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాను ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుంది అధికార పార్టీ బీఆర్ఎస్. అందుకు కారణాలు దాదాపుగా తెలిసినవే! 2014, 2018 అసెంబ్లీ.. ఎన్నికల్లో జిల్లాలో ఫలితాలు నిరాశ పరిచిన నేపథ్యం, కీలక నేతలు పార్టీని వీడడం.. తదితరాలు. దీంతో రాజీయే ఎన్నికల కోసం పూర్వం మార్చారు గులాబీ బాన్. పూర్తి స్థాయిలో ఖమ్మంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించారాయన. తాజాగా.. తక్కువ గ్యాప్లో వందల కోట్ల నిధుల్ని విడుదల చేయడం గమనార్హం. తాజాగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఖమ్మం నియోజకవర్గానికి భారీగా నిధుల కేటాయింబింది. ఖమ్మం అభివృద్ధి పేరిట ఇవాళ రూ. 100 కోట్లు మంజూరు చేశారు రాష్ట్ర పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్. ఇదిలా ఉంటే.. పది రోజుల క్రితమే వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాల కోసం రూ. 690 కోట్లు ప్రభుత్వం కేటాయింబడం గమనార్హం. ఈ నేపథ్యంలో.. ఇప్పుడు తెలంగాణ అర్బన్ పైనాన్స్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ ద్వారా వంద కోట్ల రూపాయలు మంజూరు చేశారు. దీంతో మంత్రి పువ్వాడ.. కేటీఆర్ను కలిసి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. మరోవైపు..

'పోరుగడ్డ'పై కేసీఆర్ స్పెషల్ ఫోకస్

మార్చారు. వైరలో సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే రామయ్య నాయక్ స్థానంలో.. మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్లాలూ కేటాయించారు. మధిరలో గత ఎన్నికల్లో షోటీ చేసి ఓడిన లింగాల కమల్ రాజే అనూహ్యంగా మళ్లీ టిక్కెట్ కేటాయించారు. భద్రాచలంకు సంబంధించి.. పొంగలేటి ప్రధాన అనుచరుడు, ఇటీవలే బీఆర్ఎస్లో చేరిన తెల్లం వెంకట్రావుకు కేటాయించారు. **సీరియస్గా వర్క చేయండి :** ఖమ్మం రాజకీయాలను అధికార పార్టీ సీరియస్గా తీసుకుంది. పొంగలేటి కాంగ్రెస్లో చేరడం, తుమ్మల సైతం రేపొమాపో కాంగ్రెస్లో చేరే అవకాశాలు, మిగతా నేతలతో ఏయే పార్టీలు టిక్కెట్ కేటాయింబు.. ఇలా అన్నింటినీ బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం నిశితంగా పరిశీలిస్తోంది. కాంగ్రెస్ నుంచి బలమైన నేతలు రంగంలోకి దిగే అవకాశాలే ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నాయి. కాబట్టి, వాళ్లకు చెక్ పెట్టే విధంగా ప్రత్యేక పూర్వోత్పాదక అమలు చేయాలని భావిస్తున్నారే కేసీఆర్. ఉమ్మడి ఖమ్మంలో అన్ని స్థానాల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్లాలని.. ఇటీవలే నియమించిన ఇంచార్జులకు సీఎం కేసీఆర్ దిశా నిర్దేశం చేశారు. చేజారిన.. చేజారుతున్న నేతల ఎఫెక్ట్.. పార్టీ పై పడకుండా చూసుకోవాలని, గ్రౌండ్ లెవల్లో పార్టీ కేంద్ర చేజారకుండా చేయగలిగినంత ప్రయత్నాలు చేయాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా జనరల్ స్థానాలు అయిన ఖమ్మం, కొత్తగూడెం, పాలేరం నియోజకవర్గాలపై ఎక్కువ ఫోకస్ పెట్టారు. "వాళ్లెవరో మనల్ని మళ్లీ అసెంబ్లీ గేటు దాటనివ్వను అని సవాల్ విసిరారు(పొంగలేటిని ఉద్దేశించి..). కాబట్టి.. వాళ్లనే మనం అసెంబ్లీకు వెళ్లకుండా అడ్డుకోవాలి. ఆ సవాల్ను దృష్టిలో పెట్టుకుని పని చేయండి" అని క్యాబినెట్ సమావేశం అప్రమత్తం చేసినట్లు పార్టీ శ్రేణులు బయటకు చెప్పాయి. ఖమ్మం విషయంలో కేసీఆర్ ఈసారి తన అంచనా ఏమాత్రం తప్పకవడదని భావిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే.. ఉమ్మడి ఖమ్మంలోని నియోజకవర్గాల నుంచి ఎప్పటికప్పుడు నివేదికల్ని ప్రగతి భవనకు తెప్పించుకుంటున్నారు. ఈ లెక్కన.. బీఆర్ఎస్ 'టార్గెట్ ఖమ్మం' ఎంత వరకు నెక్సెస్ అవుతుందో చూడాలి మరి!



వామపక్షాలు, బీఎస్పితో పొత్తు.. కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ గ్రీన్ సిగ్నల్
వామపక్షాలు, బీఎస్పితో.. కాంగ్రెస్ పొత్తులు పెట్టుకోవాలనే ఆలోచనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. పార్టీ హైకమాండ్ నుంచి కూడా గ్రీన్ సిగ్నల్ రావడంతో సీట్ల సర్దుబాటుపై పార్టీ వర్గాలు చర్చలు సాగిస్తున్నాయి. సోనియా, రాహుల్ గాంధీల సమక్షంలో పార్టీలో చేరికలకు సంబంధించి కూడా కసరత్తు ముమ్మరమైంది.

రాష్ట్రమంతా ఇదే పరిస్థితి.. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ సహకరించుకుంటున్నాయి



హైదరాబాద్: బీఆర్ఎస్ తో కొట్లాడే వారికి ఆర్యులలో బీజేపీ చదవులు ఇవ్వలేదని టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ... ఈ పరిస్థితి రాష్ట్రమంతా ఉందని.. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ఒకరికొకరు సహకరించుకుంటున్నారని తెలిపారు. బీజేపీ కేసీఆర్ దోపిడీని బలపరుస్తోందని విమర్శించారు. బండి సంజయ్, కిషన్ రెడ్డి, అరవింద్ ను అడుగుతున్నా.. బీఆర్ఎస్ రాష్ట్రాన్ని దోచుకుంటున్నా ఎందుకు బీజేపీ చర్యలు తీసుకోవడం లేదని ప్రశ్నించారు. అరవింద్ కూడా మోడి చెప్పింది తప్పు ఏం చేయలేరన్నారు. కాంగ్రెస్ నేతలపై ఈడీ, సీబీఐ

కేసులు పెట్టిన బీజేపీ కేసీఆర్ పై ఎందుకు పెట్టలేదని నిలదీశారు. కేసీఆర్ ఏమైనా నత్యహరిశ్చంద్రుడా? మహాత్ముడా? అంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శాండ్, ల్యాండ్, మైన్ అన్ని దండాల్లో బీఆర్ఎస్ నేతలే ఉన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి అరాచకాలకు బీఆర్ఎస్, కేసీఆర్ కారణమని ఆరోపించారు. కేసీఆర్ లక్ష కోట్లు దాచుకున్నారు. ఒక్కో ఎమ్మెల్యేకు రూ.50కోట్లు ఖర్చు చేసి గెలవలనుకుంటున్నారని.. ఈ ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ 5 వేల కోట్లు ఖర్చు చేయాలని చూస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రం ఏడుస్తూ లక్షల కోట్లు అప్పుల్లో కూరు కుపోయిందని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో పుట్టబోయే బిడ్డపై కూడా లక్షన్నర అప్పు చేసింది కేసీఆర్ అంటూ మండిపడ్డారు. జీవన్ రెడ్డి ఒక ఈడీ అమీన్ అని.. ఆర్యులకు ఆయన చేసిందేం లేదన్నారు. జమిలి పేరుతో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ రెండు పార్టీలు కాంగ్రెస్ ను ఓడించాలని చూస్తున్నాయన్నారు. ఇద్దరు కాదు.. వంద మంది వచ్చినా కాంగ్రెస్ ను ఏం చేయలేరని స్పష్టం చేశారు. "ఆర్యుల గడ్డపైకి నేను వస్తాను.. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటాను.. మీరు ధైర్యంగా ఉండండి. జీవన్ రెడ్డి పని పట్టండి" అంటూ కాంగ్రెస్ నేతలను రేవంత్ పిలుపునిచ్చారు.



రెండో విడత డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల పంపిణీకి ముహూర్తం ఖరారు

హైదరాబాద్: రెండో విడతలో హైదరాబాద్ నగరంలో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల పంపిణీకి ప్రభుత్వం రంగం సిద్ధం చేసింది. ఈనెల 21న రెండో విడతలో దాదాపు మరో 13,300 ఇళ్లను పేదలకు అందించనున్నట్లు పురపాలకశాఖ మంత్రి కేటీఆర్ ప్రకటించారు. అర్హులైన లబ్ధిదారుల ఎంపికలో ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజాప్రతినిధుల ప్రమేయం ఏమాత్రం లేదని మంత్రి పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ నగరంలో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల పంపిణీ కార్యక్రమంపై సచివాలయంలో మంత్రులు తలసాని, సబితా, మహమూద్ అలీ, మల్లారెడ్డి, నగర ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టర్లతో మంత్రి కేటీఆర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. **అవకతవకలు జరిగితే అధికారులదే బాధ్యత :** లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసే పూర్తి బాధ్యతను ప్రభుత్వం అధికారులకే అప్పగించిందని మంత్రి కేటీఆర్ తెలిపారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న లబ్ధిదారులందరి వివరాలతో ఉమ్మారుల ఆధారిత డ్రా తీసి లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. లబ్ధిదారులు ఎలాంటి

నగరవాసులకు శుభవార్త..

అందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. అత్యంత పారదర్శకంగా అర్హులైన పేదలకు మాత్రమే డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లను అందిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇటీవల మొదటి దశలో నగరంలో 11,700 ఇళ్లను ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా పేదలకు అందించినట్లు చెప్పారు. ఎంపిక ప్రక్రియను అత్యంత పారదర్శకంగా మీడియా ముందు నిర్వహిస్తున్నామని, అవకతవకలు జరిగితే పూర్తిస్థాయి బాధ్యత అధికారులదేనన్నారు. తప్పు చేసిన అధికారులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగం నుంచి తీసి వేసే స్థాయిలో కఠిన చర్యలు ఉంటాయని మంత్రి హెచ్చరించారు. **హైదరాబాద్ లో త్వరలో గృహలక్ష్మి పథకం ప్రారంభం..** హైదరాబాద్ లో గృహలక్ష్మి పథకం కూడా త్వరలో ప్రారంభమవుతుందని మంత్రి కేటీఆర్ చెప్పారు. ఈ పథకానికి సంబంధించి హైదరాబాద్ నగర పరిధి వరకు కొన్ని మార్పులు చేర్పులు చేయాలని మంత్రులు సీఎంస కోరారని, వారు సూచించిన మార్పులకు సీఎం సూచన ప్రాయంగా అంగీకరించారన్నారు. హైదరాబాద్ నగరంలో నోటర్ ప్రావర్షిల అంచంకోసూ త్వరలో పూర్తి స్థాయి మార్గదర్శకాలు వస్తాయని, 58, 59 జీవోల ద్వారా కూడా పెద్ద ఎత్తున ప్రజలకు ఉపకమనం లభించిందన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత వివిధ రకాల కార్యక్రమాల ద్వారా డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల, పట్టణ రెగ్యులరైజేషన్, నోటర్ అస్తుల అంచం వంటి కార్యక్రమాల ద్వారా ప్రతి నియోజకవర్గంలో కనీసం 15 నుంచి 20వేల మందికి లబ్ధి కలిగించారు. హైదరాబాద్ లో నిర్మాణం చేస్తున్న లక్ష డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లకు ప్రభుత్వానికి రూ.9100 కోట్ల ఖర్చయిందని.. కానీ వాటి మార్కెట్ విలువ దాదాపు రూ.50 వేల కోట్ల పైనే ఉంటుందన్నారు.

చీర కట్టులలో మెలిసిపోతున్న త్రిష

సాత్ ఇండియాలో స్టార్ హీరోయిన్ గా తనకంటూ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు సొంతం చేసుకున్న నాటి త్రిష...



వరుస సినిమాలతో దూసుకుపోతుంది. పొన్నియన్ సెల్వన్ సినిమాతో తమిళంలో ఖ్యాతి అందుకున్న త్రిష...

జిమ్ లో డ్రైస్ ని చూపిస్తూ కవ్విస్తున్న ముద్దుగుమ్మ

వెంకటేశ్ కీలక పాత్రలో నటించిన గురు సినిమాలో హీరోయిన్ గా నటించిన ముద్దుగుమ్మ రితిక సింగ్...



ఇలాంటి అందాల విందు ఫోటోల కారణంగానే ఎక్కువగా క్రికేట్ ను దక్కించుకున్న ఈ అమ్మడి గురించి ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది.



నిఖిల్ సినిమాలలో గ్లాబల్ స్టార్..?



కార్తికేయ 2 తో పాస్ ఇండియా సూపర్ హిట్ అందుకున్న నిఖిల్ సిద్దార్థ్ నెక్ట్ చేస్తున్న సినిమాలలో పెద్ద టార్గెట్ పెట్టుకున్నాడు.

క్రీజ్ ఏర్పడుతుంది. నిఖిల్ ది ఇండియా హాస్ లో చరణ్ కేమియో ఉంటే మాత్రం ఆ సినిమా నెక్ట్ లెవెల్ కి వెళ్తుందిని చెప్పాడు.

ముక్కుకు ముక్కెర అందం ఎవరి బిజిటి?



ముక్కుకు ముక్కెర అందం ఎవరి బిజిటి? ఉన్నట్టూడి ఇలా మతి చెడే చేష్టలతో ప్రత్యక్షమైన దేవతా సుందరి ఎవరై ఉంటారు?

ముక్కెరతో ప్రత్యక్షమైన దేవతా సుందరి! అని మరొక అభిమాని వ్యాఖ్యానించారు. ఇక ఇటీవలే జాన్వీ కపూర్ తన స్నేహితురాలు నంతోషి నటించిన 'గాంధీ గాడ్స్' అనే ప్రయోగాత్మక సినిమాని వీక్షించి దానిపై ప్రశంసలు కురిపించింది.

చీర కట్టులలోనూ వింక్ బ్యూటీ మతి పోగొడుతోంది

వింక్ బ్యూటీ ప్రియా ప్రకాష్ వారియర్ క్రివేజ్ షో చేసినా.. నదుము నాభి అందాలు చూపించినా.. ధైన్ సు ఎక్స్ పోజ్ చేసినా కూడా సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతూనే ఉంటుంది.



ఇచ్చినా కూడా అభిమానులు ఈ అమ్మడి ఫోటోలకు తెగ లైక్ చేస్తున్నారు. సినిమాలతో సక్సెస్ లు దక్కించుకోలేక పొయినా కూడా ఇలా ఫోటో షూట్స్ తో రెగ్యులర్ గా వార్తల్లో ఉంటుంది.

అందాలతో వీధికిస్తున్న యాంకర్ వర్షిణి

తెలుగు ఇండస్ట్రీలో చాలా కాలంగా హాట్ యాంకర్స్ హవా నడుస్తుంది. యాంకర్ అనసూయ జబర్దస్ట్ షో ద్వారా యాంకర్ గా తెరంగేట్రం చేయడమే కాకుండా.



మారిపోయింది. ఇక వీరి తర్వాత గ్లామర్ యాంకర్స్ బుల్లితెరపై ఎక్కువ అయ్యారు. అలాంటి వారిలో యాంకర్ వర్షిణి ఒకరు. ఈ అమ్మడు తమిళ బ్యాగ్రౌండ్ నుంచి వచ్చిన కూడా తెలుగు మీద పట్టు సంపాదించి యాంకర్ గా అడుగుపెట్టింది.

